

Press release - April 29, 2014

Opus Group's Board of Directors increases financial targets and updates the vision in connection with publication of the annual report 2013

Opus Group's Board of Directors has increases the company's financial targets with regards to the EBITDA margin. The yearly target for the company's EBITDA margin was previously at least 10 percent and has now been increased to at least 15 percent from the year 2014 and onwards. The Board of Directors has also adopted an updated vision for the company. Opus Group's vision is "to be a global leader in vehicle inspection through customer focus, operational excellence and innovative technologies".

Opus Group's annual report for 2013 is available in Swedish at the company's web page www.opus.se. An English version will be available in the beginning of June. A printed version of the annual report can be ordered via ir@opus.se.

Gothenburg, April 29, 2014 Opus Group AB (publ)

This press info is available in Swedish at www.opus.se

For additional information, please contact Magnus Greko, VD and President Tel: +46 31 748 34 00 E-mail: magnus.greko@opus.se

Peter Stenström, Investor Relations

Tel: +46 765 25 84 93

E-mail: peter.stenstrom@opus.se

About Opus Group

Opus Group is a leading company in vehicle inspection technology and vehicle inspection program operations. The Group has two main business areas which are vehicle inspection and equipment. Opus Group is one of the market leaders in vehicle inspection operations in the US and Sweden. Opus Bilprovning has 73 vehicle inspection stations in Sweden. Opus Inspection operates vehicle inspection programs in the U.S., Bermuda, and Peru and is active in sales and service of emission control equipment in North America and Mexico. Through the subsidiaries, Opus Equipment and J&B Maskinteknik, Opus Group conducts production, sales, and service of vehicle inspection equipment for vehicle inspection companies and vehicle workshops. Opus Group's revenues amounted to approximately SEK 1,047 million in 2013. Opus Group's shares are listed on Nasdaq OMX Stockholm.

FFFS 2007:17 (10 kap 11§) (SFSA rules) - The information in this press release is published in accordance with the rules in the law (2007:528) under the Securities Market Act (2007:528). The information was given for publication on April 29, 2014 at 0830 CET.

OPUS GROUP AB (publ)